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Запорізький національний університет - сучасний виш європейського рівня!
Шановні абітурієнти, їхні батьки!

Якщо Ви прагнете стати конкурентноспроможними висококвалі-

фікованими фахівцями, то навчання в ЗНУ – це саме Ваш вибір!

Багатоступенева система освіти у виші дає змогу готувати фахові

кадри від рівня “молодший спеціаліст” (в Економіко-правничому та

Торговому коледжах) і до найвищих: підготовка докторів наук і філо-

софії (PhD) в аспірантурі й докторантурі ЗНУ. Потужний науково-

педагогічний колектив,

сучасне обладнання, мо-

дернізовані аудиторії,

затишне студмістечко –

це лише кілька акцентів,

які можна перерахувати,

згадуючи про переваги

вибору на користь нашо-

го університету. 

Цього року Запорізь-

кий національний уні-

верситет посів 14 пози-

цію в розрізі українських

вишів та 3 234 – у світо-

вому контексті в рейтингу Webometrics Ranking of World's

Universities, який складається за рівнем їхньої присутності в мере-

жі станом на січень 2017 року. Нагадаємо, що цей світовий рей-

тинг охоплює 20 тисяч університетів та навчальних закладів з усьо-

го світу. Свої рейтингові web-місця отримали 342 вищих навчаль-

них заклади з України. 

І ці високі позиції виш утримує міцно й надійно, демонструючи

активний розвиток у своїй плідній і надзвичайно важливій діяльно-

сті, головна мета якої – врахування основних тенденцій європей-

ської інтеграції вітчизняного освітнього простору, втілення в життя

концепції зі створення європейського університету Запорізької

області. У вишу безліч досягнень і перемог, ключові з яких і пропо-

нуємо Вашій увазі.

Пріоритет 1: якісна освіта від лідера вищої школи

У колективу ЗНУ чимало напрацювань. І ми цим пишаємося,

адже завдяки невтомній праці наш ВНЗ має змогу запропонувати

вам можливість отримати сучасні якісні знання. Сьогодні, коли у

вітчизняній освітній галузі відбуваються кардинальні зміни, наш

університет оперативно відповідає на всі виклики часу й готує

фахівців нової генерації, враховуючи вимоги сучасного ринку

праці. І найперша з цих вимог – забезпечення якості освітнього

процесу. Під час навчання перед нашими студентами відкриті

широкі можливості, які надає Освітня платформа “Moodle ЗНУ”

(http://moodle.znu.edu.ua/). В університеті активно функціонує

система вільного вибору студентами 25% дисциплін навчального

плану. У виші для усіх курсів розроблені нові навчальні плани, які

враховують основні європейські тенденції освітньої галузі.

Зокрема, збільшений практичний складник і зменшена кількість

дисциплін, які не стосуються безпосередньо обраних при вступі

спеціальностей. 

Пріоритет 2: практичний складник і проектна діяльність

Потужна база проходження виробничих практик нашими студен-

тами дає можливість молодій людині зарекомендувати себе як про-

фесіонала ще на етапі отримання вищої освіти. Усе це допомагає

скерувати ресурси молоді на оволодіння практичними навичками,

на пошук свого першого робочого місця. 

Ще одним елементом процесу інтеграції вишу в європейський

освітній простір є проектна діяльність. Формами інтенсифікації між-

народної грантової наукової діяльності у виші є підготовка проектних

пропозицій і ґрантових заявок за пріоритетними напрямками науко-

во-технічного співробітництва. Це дає можливість залучити додаткові

фінансові потоки, взяти участь у реалізації міжнародних проектів

тощо. Здобутком цього напрямку розвитку була презентована під час

І Регіонального форуму “Наука. Влада. Бізнес” платформа “InCube –

Інформація. Інновації. Інвестиції” (http://incubeplatform.com.ua/). Її

провідне завдання – стати інформаційним майданчиком між про-

ектантами й інвесторами або ґрантодавцями. 

Наприкінці минулого року наш виш підбив підсумки першого

конкурсу молодіжних проектів “Епіцентр студентських ініціатив”.

Висококваліфіковане журі, до складу якого увійшли, зокрема й

представники університету, високо оцінили презентації 15 про-

ектних робіт студентів та аспірантів, присвячених сталому розвитку

вишу, міста й області. До того ж, переможці отримали грошові

винагороди на реалізацію своїх ідей. Наступним втіленим задумом

стало проведення конкурсу молодіжних проектів “Запорізький век-

тор студентських ініціатив”.

Пріоритет 3: розвиток студентської науки

Активно працює у виші Наукове товариство студентів, аспіран-

тів, докторантів і молодих вчених. Провідний захід спільноти – це

щорічна масштабна конференція студентів, аспірантів і молодих

учених “Молода наука”. Скажімо, минулого року в ній взяли участь

понад 1 000 учасників, а збірник наукових праць за результатами

роботи вчених нараховував 7 томів. Крім того, щорічно до півсотні

студентів стають переможцями Міжнародних і Всеукраїнських нау-

кових конкурсів та олімпіад. 

Початок. Продовження на стор.2.

На який курс Ви бажаєте вступати?

Чи маєте Ви диплом бакалавра/

спеціаліста/магістра з будь-якої спеціальності?

Чи маєте Ви диплом молодшого спеціаліста/

бакалавра/спеціаліста/магістра з будь-якої спеціальності?

Чи маєте Ви атестат 

про повну загальну середню освіту?

Ви можете 

вступити до коледжів ЗНУ на

основі свідоцтва про базову

загальну середню освіту.

Вітаємо! Ви маєте право подавати

документи на вступ до ЗНУ на 2 (3)

курс з 12 липня 2017.

Ви складаєте

ЗНО у 2017 році

(або маєте ЗНО

2016 року)?

Ви маєте можливість 

вступити на 1 курс на

основі атестата про повну

загальну середню освіту

або на 2 (3) курс 

(за наявності диплома 

молодшого спеціаліста).

Чи відноситесь Ви 

до однієї із зазначених 

категорій громадян: 

– особи, які звільнені 

від складання ЗНО; 

– діти-сироти та позбавлені

батьківського піклування; 

– особи, яких визнано 

учасниками бойових дій 

та які захищали 

незалежність, суверенітет 

і територіальну цілісність

України, брали участь 

в антитерористичній 

операції, забезпеченні 

її проведення;

– особи, звільнені 

з військової служби після

30.11.2016?

Вітаємо! Ви маєте

право подавати 

документи 

на вступ до ЗНУ 

на освітній ступінь

“магістр” 

із 12 липня 2017 року.

Ви навчаєтесь 

на даний момент 

в ЗНУ або іншому ВНЗ.

Ви можете 

спробувати 

вступити 

на 1 курс до ЗНУ.

Ви маєте право

вступати 

на 1 курс до ЗНУ 

на основі 

вступних іспитів.

Ви маєте право 

вступати на 2 курс 

за іншою спеціальністю 

на підставі вступних іспитів.

Ви обрали 

спеціальності, на які

бажаєте подавати 

заявки на вступ?

Чи знаєте Ви, з яких предметів

необхідні сертифікати ЗНО 

для вступу на обрані 

вами спеціальності?

Чи набрали Ви мінімум 100 балів із кожного 

необхідного предмету ЗНО?

Для того, щоб дізнатись про перелік предметів

ЗНО на обрані спеціальності, 

на сайті Приймальної комісії ЗНУ перейдіть 

до розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)” –

“Сертифікати ЗНО”.

Можливо, у Вас складені предмети, 

які підійдуть для іншої спеціальності.

Вітаємо! Із 12 липня 2017 року Ви маєте право

подавати документи на вступ до ЗНУ.

Для обрання необхідної спеціальності на

сайті Приймальної комісії ЗНУ перейдіть

до розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)” –

“Факультети та спеціальності”.

Кроки до ЗНУКроки до ЗНУ
Так

Ні 1 курс 2 (3) курс
Магістр
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це ВартО ЗНати

(Витяги з “Правил прийому-2017”)

10 головних нововведень вступної кампанії 2017 року

1. У 2017 році вступники, які подають документи

на 1 курс на основі повної загальної середньої освіти,

надають заяви тільки в електронній формі як на денну,

так і на заочну форми навчання. Винятками є такі

категорії осіб: 

- ті, хто мають спеціальні права для участі в кон-

курсі;

- ті, хто вступають за квотами;

- ті, хто мають розбіжності в написанні прізвища,

імені, по батькові, дати народження, статі або грома-

дянства в документі, що посвідчує особу вступника, та

в сертифікаті зовнішнього незалежного оцінювання.

8. Під час подання електронної заяви на вступ до ЗНУ вступник має чітко визначитись із

тим, чи претендує він на місця державного замовлення, або бажає навчатись тільки на конт-

ракті. Так, в електронному кабінеті вступника будуть запропоновані три варіанти:

- претендую на участь у конкурсі на місця державного та регіонального замовлення і на

участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та юридичних осіб, у випадку неотримання реко-

мендації за цією конкурсною пропозицією за державним або регіональним замовленням;

- претендую на участь у конкурсі винятково на місця державного та регіонального замов-

лення;

- претендую на участь у конкурсі винятково на місця за кошти фізичних та юридичних осіб.

5. При вступі

можна використо-

вувати результати

ЗНО 2016 та 2017

роках.

2. Вводиться система пріоритетів і для заочної

форми навчання. Пріоритет – визначена вступником,

під час подачі заяв, їхня черговість (від 1 до 9, де 1 є

показником найбільш пріоритетної заяви), за якою

здійснюється вибір відкритих та закритих конкурсних

пропозицій для зарахування на навчання для здобут-

тя ступеня бакалавра на основі повної загальної

середньої освіти за державним або регіональним

замовленням.

7. У “Правилах прийому до ЗНУ в 2017 році” з’являється таке поняття, як “спеціальні

права”. Мається на увазі, що зазначені в пункті 2.3 Розділу ІІ “Правил прийому до ЗНУ в

2017 році” особи мають право на вступ до ЗНУ за результатами ЗНО, співбесіди або

вступних іспитів. 

У пункті 3.5 розділу ІІІ “Правил прийому до ЗНУ в 2017 році” наведений перелік осіб, які

мають спеціальні права на здобуття вищої освіти в ЗНУ за державним замовленням та за

рахунок цільових пільгових державних кредитів.

6. Обов’язковим предметом, як і раніше, зали-

шається українська мова та література. Другий пред-

мет – або математика, або історія України, або біо-

логія. Третій предмет – на вибір із двох або творчий

конкурс.

4. Особа може навча-

тись на двох денних формах

навчання, але бюджетною

при цьому може бути тільки

одна.

3. Реєстрація електронних кабінетів вступників

починається раніше, ніж подача заяв на вступ.

Зареєструватись вступники можуть уже з 29 червня

на спеціальному сайті: ez.osvitavsim.org.ua для того,

щоб надалі не витрачати свій час на внесення анкет-

них даних та інформації про освіту. Терміни подачі

заяв, проведення творчих конкурсів, вступних іспи-

тів, надання рекомендацій та зарахування на денну

та заочну форми у 2017 році збігаються.

10. У 2017 році

відміняється першо-

черговий вступ.

9. Змінюється кількість заяв для вступу. Тепер особа

може подати 9 заяв на 4 спеціальності за державним замов-

ленням. Кількість заяв на контракт не обмежується.

Звертаємо увагу абітурієнтів, які вступають на навчання за державним замовленням
Прохідний бал за спеціальністю. Окрім конкурсу по ВНЗ,

вступник бере участь у конкурсі за спеціальністю. Тобто

необхідно звертати увагу не лише на те, чи проходить вступ-

ник за балами на бюджет до вказаного ВНЗ. Враховується

також і конкурс за спеціальністю взагалі. І якщо у вступника

конкурсний бал із бажаної спеціальності є нижчим, ніж міні-

мальний прохідний бал за цією спеціальністю у всіх ВНЗ краї-

ни, тоді вказана заявка анулюється.

Пріоритет. Він є показни-

ком важливості даної спе-

ціальності в цьому ВНЗ для

вступника. Під час розгляду

заяв звертається увага, у

першу чергу, на ті, що

мають найвищий пріори-

тет.

Конкурсний бал. На одну і ту ж спеці-

альність у різних ВНЗ вступник може

мати різний конкурсний бал. Це зале-

жить від набору предметів сертифіката

ЗНО, які необхідні для вступу на ту чи ту

спеціальність, а також від вагових коефі-

цієнтів цих предметів та бала атестата

про повну загальну середню освіту.

Кількість місць максимального обсягу державного замов-

лення. У кожному ВНЗ є затверджені Міністерством освіти і

науки України максимальні обсяги державного замовлення

за спеціальностями. Зверніть увагу, що це – не остаточні

цифри державного замовлення. Зокрема, на день оголошен-

ня рекомендованих до зарахування на бюджет кількість

місць державного замовлення може бути меншою, ніж було

зазначено в максимальних обсягах.

Вступ-2017: що в “Правилах прийому”
не змінилося з минулого року? n Сайт Міністерства освіти і науки України: http://mon.gov.ua/

n Український центр оцінювання якості освіти: http://testportal.gov.ua/

n Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти:
http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

n Сайт “Вступ.інфо”: http://www.vstup.info/

n Сайт подачі електронних заяв: ez.osvitavsim.org.ua

n Сайт ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/ 

n Приймальна комісія ЗНУ: http://web.znu.edu.ua/pk/; (061) 764-67-53

n Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування:

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/11582

n Віртуальний консультаційний центр ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/vstup-2017-virtual-consul-centre/

n Правила прийому до ЗНУ: https://web.znu.edu.ua/pk/normativni-dokumenti-vstupnoji-kampaniji/

1. Пріоритетність. Система пріоритетів залишається у 2017 році, тому радимо вступ-

никам бути уважними та чітко визначитись із тим, на яку спеціальність і в якому вищо-

му навчальному закладі поставити пріоритет № 1, адже змінити його буде неможливо.

2. Адресне розміщення державного замовлення. На початку вступної кампанії оголо-

шуються максимальні обсяги державного замовлення. У рамках цих показників, вступ-

ники “приносять” до вищого навчального закладу бюджетні місця. Отже, не вступнику

надається місце, а майбутній студент сам його надає вищому навчальному закладу.

3. Електронна подача заяв. Як і раніше, абітурієнти подають заяви на вступ в електрон-

ному вигляді на сайті: ez.osvitavsim.org.ua. Це можна зробити вдома або завітати до ЗНУ,

де нададуть кваліфіковану допомогу з питань електронної подачі заяв.

4. Мінімальний прохідний бал із кожного предмета ЗНО – 100.

Продовження. Початок на стор. 1.

За результатами минулого року ЗНУ посів 5 місце за кількістю

переможців Всеукраїнської студентської олімпіади серед 28 кла-

сичних університетів України. І тенденції до розвитку й поступу

науки, зокрема щодо її молодіжного сегменту, вкотре підтвер-

джують неабияку важливість участі висококваліфікованого фахівця

у галузевих проектах.

Пріоритет 4: академічна мобільність

Міжнародна діяльність є одним із найважливіших завдань стра-

тегії університетського розвитку, який підвищує освітньо-науковий

потенціал ЗНУ. Скажімо, минулого року учасниками стажувань

стали 188 осіб: 141 студент і 47 науково-педагогічних працівників.

На сьогодні виш уклав 67 угод про міжнародне партнерство. Ще

одним визначним кроком у напрямку розвитку ЗНУ як вишу євро-

пейського рівня, є впровадження Концепції вивчення іноземних

мов, яка упродовж чотирьох років успішно реалізується в універси-

теті. Я переконаний, вільне володіння мовами – це необхідна

умова академічної мобільності студентської молоді та викладачів

нашого університету, їхньої участі в міжнародних стажуваннях на

базі провідних іноземних вишів.

Пріоритет 5: студентське самоврядування

та можливості самореалізації

Саме Студентська рада є провідним органом молодіжної спіль-

ноти вишу. До її діяльності може долучитися будь-який активний, іні-

ціативний і небайдужий студент. Студрада має власний фінансовий

бюджет. Молодь презентує виш на всеукраїнському рівні та органі-

зовує власні заходи. Її представники беруть участь у загальноуні-

верситетських нарадах, на яких порушуються важливі питання

діяльності ВНЗ, йдеться про його шляхи розвитку. Традиційно впро-

ваджуються і комплексний, системний та плановий підходи до орга-

нізації позанавчального часу. Вони поєднують виховну та культур-

но-масову роботу. У ЗНУ працює центр культури, до складу якого

входять безкоштовні творчі студії, як-от КВК, вокальна студія

“Кантилена”, хореографічна студія “D.a.L.S.”, студія розмовного

жанру “СТЕМ-МС”. За активного сприяння Студради та ініціативи

студентів у виші функціонує власне “znU-tV”, а також кілька медіа-

структур при факультеті журналістики: телестудія, радіо “Юніверс”,

незалежний студентський портал “Пороги”. Добра традиція вишу –

студентське лідерство й на міському й обласному рівнях. Доказ

тому – чергова перемога серед кандидатів на посаду студмера

Запоріжжя саме представника ЗНУ. Наприклад, зараз цю посаду

обіймає студент біофаку Андрій Абліцов.

Пріоритет 6: гарантоване працевлаштування

Важливим напрямом роботи вишу залишається сприяння пра-

цевлаштуванню його випускників. Протягом року в університеті

діяли декілька тристоронніх угод “вищий навчальний заклад-сту-

дент-роботодавець”. І така практика триває: ведеться постійна

співпраця з місцевими органами виконавчої влади, Запорізькою

торгово-промисловою палатою. Проводяться зустрічі студентів із

роботодавцями й активно формуються нові шляхи у сприянні пра-

цевлаштуванню випускників і пошуку першого робочого місця.

Пріоритет 7: європейський рівень 

матеріальної інфраструктури

Лекції, практичні та лабораторні заняття проводяться в оснаще-

них лабораторіях на сучасному методичному рівні. Освітній процес

вишу комп’ютеризований. До послуг викладачів, студентів, а також

гостей університету – унікальний книжковий фонд наукової бібліо-

теки ЗНУ, що нараховує більше 1 млн примірників та база елек-

тронних ресурсів. Відповідає високому рівню європейського регіо-

нального університету й забезпечення благоустрою нашого студмі-

стечка. Озеленення території, затишний екстер’єр ЗНУ вкотре під-

тверджують той факт, що у виші створені комфортні умови для

навчання та роботи. 

Пріоритет 8: увага соціально-побутовим питанням

Для студентів з інших міст є можливість проживання у вишівсь-

ких гуртожитках. Особлива увага приділяється представникам соці-

альних категорій: дітям-сиротам, інвалідам, учасникам зони АТО

тощо. Торік, завдяки піклуванню адміністрації, чималу кількість

таких студентів вдалося перевести на навчання на держбюджетну

форму. Крім того, для студентів, які навчаються на контрактній

основі, існує можливість вносити оплату за певні періоди. 

Відтак, університет комплексно та зі знанням справи надає

змогу молодій людині найвдаліше спроектувати старт життя: побу-

дувати кар’єру, стати професіоналом свої галузі. Можна сміливо

стверджувати, що наш університет і надалі крокуватиме до досяг-

нення важливої мети, а саме: розвитку вишу європейського рівня.

І якщо Ви бажаєте отримати якісну освіту, відкрити в собі нові

таланти, то ми Вас раді вітати в одному з найпрестижніших і найпо-

тужніших вищих навчальних закладів – Запорізькому національно-

му університеті! Ми чекаємо на Вас, наші майбутні студенти!

З повагою ректор ЗНУ Микола Фролов

Запорізький національний університет - сучасний виш європейського рівня!
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етапи вступної кампанії
Бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти)

Бакалавр на 2-3 курс (на основі здобутого рівня освіти)

еКОНОМіКО-ПраВНиЧий КОлеДЖ ЗНУ

тОрГОВий КОлеДЖ ЗНУ

v фінанси, банківська справа 
та страхування

v облік і оподаткування
v інженерія програмного 

забезпечення
v менеджмент

v соціальна робота / 
соціальна педагогіка

v право
v журналістика
v туризм
v фізична культура і спорт

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

v харчові технології
v облік 

і оподаткування

v підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність

v маркетинг

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б (ІІ корпус ЗНУ), каб. 217, 211 

Телефони: (061) 228-75-39; 289-12-29; 289-12-21

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ, http://epkznu.com/ 

Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Працюють підготовчі курси!

  центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов

n англійсь кої; n італійсь кої; 
n іспанської; n польської;   
n китайської; n арабської; 
n турецької;
n з підготовки до вступного іспиту 

з англійської мови до магістратури;
n з підготовки до міжнародних мовних іспитів.

n групи від початкового 
до вищого рівня;

n після успішного 
завершення навчання
видається сертифікат ЗНУ;

n безкоштовне попереднє 
тестування.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б,  
ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

зап ро шує на мовні кур си:

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1.
Зупинка транспорту: пл. Пушкіна, або Трампарк.
Телефони: (0612) 62-44-42, 63-37-79, 62-40-31

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg
Е-mail: tcznu@zp.ukrtel.net, tk@znu.edu.ua

n масажист-реабілітолог
n тренер із фітнес-аеробіки
n тренер тренажерного залу
n тренер-викладач
n менеджер готельного, курортного

та туристичного сервісу
n заснування бізнесу 
n основи проектної діяльності

n краєзнавство: екскурсійна 
та туристична діяльність 
(екскурсовод)

n озеленення зовнішніх 
територій

n соціально-психологічна 
реабілітація засобами музики
(музикотерапія)

Крім цього, Центр проводить

діяльність із розробки 

індивідуальних програм 

навчання та організації курсів

підвищення кваліфікації, 

тренінгів, семінарів 

на замовлення підприємств, 

установ та організацій Запоріжжя.

центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VІ корпус ЗНУ), ауд. 109, 110.
Телефон: (061) 289-41-46, 289-41-44 Е-mail: 2_osvita@ukr.net

Сайт: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/fpo

навчатися в університеті IV рівня акредитації;
долучитися до спільноти ЗНУ разом із висококваліфікованими фахівцями університету.

запрошує на курси за напрямами:

Післядипломна освіта ЗНУ – це можливість:

За ПОріЗь Кий НаціОНаль Ний УНіВер си тетЗа ПОріЗь Кий НаціОНаль Ний УНіВер си тет
ого ло шує прийом до АСПІРАНТУРИ

на бюджетній і контрактній основі зі спеціальностей:

Спеціальності ліцензовані Міністерством освіти і науки України 

(накази МОН України від 21.04.2016 № 443, від 18.05.2016 № 523).

Форми і строк підготовки в аспірантурі: 

– очна форма (денна, вечірня) – 4 роки; – заочна форма – 4 роки.

Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова.

ого ло шує прийом до ДОКТОРАНТУРИ 
на бюджетній і контрактній основі зі спеціальностей:

Форма і строк підготовки в докторантурі:        – денна форма – 2 роки. 

Документи приймаються за адресою: Запорізький національний університет, ІV корпус,
вул. Дніпровська, 33-А, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

тел. для довідок: (061) 228-76-30; 050-456-59-59

www.phd.znu.edu.ua      e-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними спеціалізаціями)

v 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія
v 054 Соціологія
v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент
v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика та наноматеріали
v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 

та інформаційні технології
v 231 Соціальна робота

гарантує:

v 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія
v 061 Журналістика
v 073 Менеджмент

v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика та наноматеріали
v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки та інформаційні 

технології


